Mardi 17 mars CP Mathématiques

2 problémes :

Gribouille a caché tous les crayons de Zoé .Il en a mis 4 derriére son [it,
2 derriére [armoire et trois dans sa poche.
Combien de crayons a-t-il cachés ?

Zoé a 10 sucettes dans une boite. Gribouille en a pris 6 .
Combien y-a-t-il de sucettes maintenant dans la boite ?

I[ya.......... sucettes dans la boite.

6 + 5=..... 8+ 4=...... 10 + 5=.... 16+ 2 =.....

8-6=... 10- 8=..... 9 -8 =... 17 + 2=.....

Retrouve les nombres oubliés :

20 24 26 18
22 27 29

Compléte la file numérigue :

59 65

Place les nombres dans |'ordre croissant :

50 44 36 14 10 60 18 7







